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日本エンタープライズ株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：植田 勝典）では、急速にスマートフォンが 

普及する中、仕事やプライベートのスケジュールをどのように管理しているかを把握するため、株式会社ネオマーケティング 

（本社：東京都渋谷区、代表取締役：橋本 光伸）が運営するアンケート専門サイト「アイリサーチ」を利用し、「スマートフォン 

利用実態調査」を行いました。詳細は、添付資料をご参照ください。 

 

 

 

 

調 査 対 象 者 地域：全国 性別：女性 年齢：18～34 歳 

調 査 方 法 株式会社ネオマーケティングが運営するアンケート専門サイト「アイリサーチ」を用いたＷｅｂアンケート方式

調 査 期 間 2013 年1 月16 日(水)～2013 年1 月17 日(木) 

有 効 回 答 数 300 サンプル 

 

 

 

【1】 スマートフォンでプライベートのスケジュール管理、全体の 約70％ 

プライベートのスケジュール管理方法を聞いたところ、スマートフォンが 69.7% と、手帳（紙） 66.3% をわずかながら超える 

結果になりました。スマートフォンは①画面が大きいこと、②フリック＆タップ動作で PC のマウスに類似した操作性の良さが

実現されたこと、③文字入力が手軽になったこと、④スケジュールアプリなどが充実していること などの理由が 

考えられます。 

【2】 １位 恋人、２位 配偶者 とスケジュールを共有したい 

自分のスケジュールを誰と共有したいか聞いたところ、１位 「恋人と共有したい」、２位 「配偶者と共有したい」となり、親密な

異性とスケジュールを共有したいという結果になりました。好きな人（夫）と予定を共有したいという女ゴコロがうかがえる結果

となりました。 

 

 

調査結果概要 

調査概要 

【本件に関するお問い合わせ先】 

日本エンタープライズ株式会社 管理本部 総務部 広報・IR グループ 【担当：松本、當間】 

TEL：03-5774-5730  FAX：03-5774-5735  MAIL： ir@nihon-e.co.jp 

スマートフォンでプライベートのスケジュール管理 

全体の約70％ 

『スマートフォン利用実態調査』 



地域
性別
年齢

その他条件

設問番号 質問タイプ 質問内容

ID FA ID

M_SEX SA 性別

M_AGE SN 年齢別

M_AGE_G SA 年齢別

M_PREF SA 都道府県別

SC1 MA あなたがお使いの携帯電話を教えてください。（お答えはいくつでも）

SC2 MA
あなたが下記の項目で、スケジュール管理を行っているものをお答えください。
（お答えはいくつでも）

SC3 SA あなたのご職業についてお答えください。(お答えは1つ)

Q1 SA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、仕事とプライベートを分けて管理してい
ますか。

Q2-1-1 MA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【プライベート:利用するもの】

Q2-1-2 SA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【プライベート:一番利用するもの】

Q2-1FA FA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【プライベート:その他（ＦＡ）】

Q2-2-1 MA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【仕事:利用するもの】

Q2-2-2 SA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【仕事:一番利用するもの】

Q2-2FA FA
あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またそ
の中で1番利用するものはどれですか。【仕事:その他（ＦＡ）】

Q3 MA
あなたが利用しているスケジュール管理サイトやアプリを教えてください。
（お答えはいくつでも）

Q3FA FA あなたが利用しているスケジュール管理サイトやアプリを教えてください。【その他

Q4 MA あなたは、急に予定がなくなった際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつ

Q4FA FA あなたは、急に予定がなくなった際、どのような行動をとりますか。【その他（Ｆ

Q5 MA あなたは、誰かを誘う際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつでも）

Q5FA FA あなたは、誰かを誘う際、どのような行動をとりますか。【その他（ＦＡ）】

Q6 MA あなたは、自分のスケジュールを誰と共有したいですか。（お答えはいくつでも）

Q6FA FA あなたは、自分のスケジュールを誰と共有したいですか。【その他（ＦＡ）】

Q7 MA あなたが常に持ち歩いているものを教えてください。（お答えはいくつでも）

Q7FA FA あなたが常に持ち歩いているものを教えてください。【その他（ＦＡ）】

Q8 SA
あなたは、スマートフォンのアプリ1つで、スケジュール等を管理できると便利だと思
いますか。（お答えは1つ）

Q9 MA あなたが利用しているアプリケーションサービスを教えてください。（お答えはいくつ

Q9FA FA あなたが利用しているアプリケーションサービスを教えてください。【その他（Ｆ

Q10 MA
あなたが利用しているコミュニケーションサービスアプリ（SNS・ブログ・無料通話含
む）を教えてください。（お答えはいくつでも）

Q10FA FA
あなたが利用しているコミュニケーションサービスアプリ（SNS・ブログ・無料通話含
む）を教えてください。【その他（ＦＡ）】

300サンプル

■調査項目

株式会社ネオマーケティングが運営するアンケート専門サイト「アイリサーチ」を用いたＷｅｂアンケート方式

■調査期間
2013年1月16日(水)～2013年1月17日(木)

■有効回答数

女性
18～34歳
スマートフォン保有者かつプライベートでスケジュール管理を行っている方

■調査方法

「あなたご自身に関するアンケート」

■調査対象者

全国



M_SEX

Ｎ ％

全体 300 100.0%

1 女性 300 100.0%

2 男性 0 0.00%

M_AGE

Ｎ

300

34.0

18.0

28.7

29.0

M_AGE_G

Ｎ ％

全体 300 100.0%

1 18歳～19歳 4 1.3%

2 20歳～29歳 150 50.0%

3 30歳～34歳 146 48.7%

M_PREF

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 東京都 58 19.3%

2 大阪府 27 9.0%

3 神奈川県 22 7.3%

4 埼玉県 21 7.0%

5 愛知県 18 6.0%

5 兵庫県 18 6.0%

7 北海道 15 5.0%

8 福岡県 14 4.7%

9 千葉県 10 3.3%

10 岐阜県 9 3.0%

11 静岡県 8 2.7%

12 宮城県 7 2.3%

13 福島県 6 2.0%

14 山口県 4 1.3%

14 宮崎県 4 1.3%

16 新潟県 3 1.0%

16 長野県 3 1.0%

16 栃木県 3 1.0%

16 秋田県 3 1.0%

16 京都府 3 1.0%

16 青森県 3 1.0%

16 茨城県 3 1.0%

16 佐賀県 3 1.0%

16 長崎県 3 1.0%

16 熊本県 3 1.0%

16 広島県 3 1.0%

16 鹿児島県 3 1.0%

28 富山県 2 0.7%

28 滋賀県 2 0.7%

28 奈良県 2 0.7%

28 和歌山県 2 0.7%

28 香川県 2 0.7%

28 愛媛県 2 0.7%

28 福井県 2 0.7%

28 群馬県 2 0.7%

36 三重県 1 0.3%

36 島根県 1 0.3%

36 岡山県 1 0.3%

36 岩手県 1 0.3%

36 徳島県 1 0.3%

36 大分県 1 0.3%

36 沖縄県 1 0.3%

43 山形県 0 0.0%

38 山梨県 0 0.0%

38 鳥取県 0 0.0%

38 石川県 0 0.0%

38 高知県 0 0.0%

38 海外 0 0.0%

都道府県別

最小値(MIN)

平均値(AVE)

中央値(MED)

年齢別

性別

年齢別

全体

最大値(MAX)



SC1

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 スマートフォン 300 100.0%

2 フィーチャーフォン 27 9.0%

3 持っているものはない 0 0.0%

SC2

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 プライベート 300 100.0%

2 仕事（アルバイト含む） 115 38.3%

3 学業 27 9.0%

4 上記でスケジュール管理は行っていない 0 0.0%

SC3

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 主婦(専業) 101 33.7%

2 会社員(正社員、教員) 73 24.3%

3 パート・アルバイト・フリーター 45 15.0%

4 会社員(派遣・契約社員) 28 9.3%

5 学生 24 8.0%

6 無職・休職中・求職中 15 5.0%

7 自営業・個人事業主・フリーランス 9 3.0%

8 公務員 5 1.7%

9 会社経営者・役員 0 0.0%

10 その他 0 0.0%

Q1

Ｎ ％

降順 全体 115 100.0%

1 はい 53 46.1%

2 いいえ 62 53.9%

Q2-1-1

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 スマートフォン 209 69.7%

2 手帳（紙） 199 66.3%

3 メモ帳 67 22.3%

4 パソコン 48 16.0%

5 記憶に頼る 48 16.0%

6 その他 12 4.0%

7 フィーチャーフォン 8 2.7%

8 電子手帳 5 1.7%

Q2-1-2

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 手帳（紙） 151 50.3%

2 スマートフォン 111 37.0%

3 パソコン 12 4.0%

4 メモ帳 12 4.0%

5 記憶に頼る 6 2.0%

6 フィーチャーフォン 2 0.7%

7 電子手帳 2 0.7%

8 その他 4 1.3%

Q2-2-1

Ｎ ％

降順 全体 53 100.0%

1 手帳（紙） 29 54.7%

2 スマートフォン 22 41.5%

3 パソコン 21 39.6%

4 メモ帳 12 22.6%

5 その他 5 9.4%

6 記憶に頼る 4 7.5%

7 電子手帳 3 5.7%

8 フィーチャーフォン 2 3.8%

Q2-2-2

Ｎ ％

降順 全体 53 100.0%

1 手帳（紙） 20 37.7%

2 パソコン 13 24.5%

3 スマートフォン 10 18.9%

4 メモ帳 6 11.3%

5 その他 3 5.7%

6 電子手帳 1 1.9%

7 フィーチャーフォン 0 0.0%

8 記憶に頼る 0 0.0%

あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用す
るものはどれですか。【仕事:一番利用するもの】

あなたは、普段スケジュール管理をする際に、仕事とプライベートを分けて管理していますか。（お答え
は1つ）

あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用す
るものはどれですか。【プライベート:利用するもの】

あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用す
るものはどれですか。【プライベート:一番利用するもの】

あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用す
るものはどれですか。【仕事:利用するもの】

あなたがお使いの携帯電話を教えてください。（お答えはいくつでも）

あなたが下記の項目で、スケジュール管理を行っているものをお答えください。（お答えはいくつでも）

あなたのご職業についてお答えください。(お答えは1つ)



Q3

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 利用しているスケジュール管理サイトやアプリはない 104 34.7%

2 カレンダー（i Phone) 69 23.0%

3 ジョルテ（Android） 40 13.3%

4 Googleカレンダー 39 13.0%

5 その他端末内蔵型（スマートフォン、フィーチャーフォン含む） 36 12.0%

6 Yahoo! カレンダー 17 5.7%

7 その他 13 4.3%

8 スケジュールストリート(Android） 6 2.0%

9 サイボウズ 6 2.0%

10 さいすけ（i Phone) 3 1.0%

Q4

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 1人で家にいる 210 70.0%

2 1人で出かける 142 47.3%

3 家族と過ごす 141 47.0%

4
予定を埋める為、
直接知り合いに連絡をする

40 13.3%

5
FacebookなどのSNSを利用し,
都合の合う人を募集する

11 3.7%

6 その他 0 0.0%

Q5

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 知り合い1人1人にメールを送る 254 84.7%

2 知り合い1人1人に電話をかける 58 19.3%

3
FacebookなどのSNSを利用し,
都合の合う人を募集する

39 13.0%

4
コミュニティができている
馴染みの飲食店などに行く

10 3.3%

5 その他 4 1.3%

Q6

Ｎ ％

降順 全体 53 100.0%

1 恋人 25 47.2%

2 配偶者 20 37.7%

3 親 15 28.3%

4 兄弟 10 18.9%

5 同僚 10 18.9%

6 先輩・後輩 4 7.5%

7 その他 4 7.5%

Q7

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 携帯電話（スマートフォン） 289 96.3%

2 財布 282 94.0%

3 ハンカチ 215 71.7%

4 ティッシュ 194 64.7%

5 手帳 107 35.7%

6 携帯電話（フィーチャーフォン） 18 6.0%

7 その他 10 3.3%

Q8

（お答えは1つ） Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 はい 191 63.7%

2 どちらでもない 78 26.0%

3 いいえ 31 10.3%

Q9

Ｎ ％

降順 全体 300 100.0%

1 SNS 205 68.3%

2 無料通話 173 57.7%

3 地図 171 57.0%

4 乗換案内 169 56.3%

5 カレンダー 159 53.0%

6 カメラ及び画像加工アプリ 157 52.3%

7 ゲーム 135 45.0%

8 ミュージック 100 33.3%

9 辞書 77 25.7%

10 チャット 71 23.7%

11 メディカル（ルナルナなど） 54 18.0%

12 アプリケーションサービスを利用したことがない 11 3.7%

13 その他 2 0.7%

Q10

ください。（お答えはいくつでも） Ｎ ％

降順 全体 250 100.0%

1 LINE 187 74.8%

2 Facebook 159 63.6%

3 Twitter 118 47.2%

4 Skype 58 23.2%

5 アメーバブログ 56 22.4%

6 カカオトーク 27 10.8%

7 comm 22 8.8%

8 その他 7 2.8%

9 applico 1 0.4%

10 チャットワーク 0 0.0%

あなたが利用しているコミュニケーションサービスアプリ（SNS・ブログ・無料通話含む）を教えて

あなたは、自分のスケジュールを誰と共有したいですか。（お答えはいくつでも）

あなたが常に持ち歩いているものを教えてください。（お答えはいくつでも）

あなたは、スマートフォンのアプリ1つで、スケジュール等を管理できると便利だと思いますか。

あなたが利用しているアプリケーションサービスを教えてください。（お答えはいくつでも）

あなたが利用しているスケジュール管理サイトやアプリを教えてください。（お答えはいくつでも）

あなたは、急に予定がなくなった際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつでも）

あなたは、誰かを誘う際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつでも）



M_SEX.性別(N=300)

男性
0.0%

女性
100.0%

M_AGE_G.年齢別(N=300)

18歳～19歳
1.3%

20歳～29歳
50.0%

30歳～34歳
48.7%

M_PREF.都道府県別(N=300)

19.3%

9.0%

7.3%

7.0%

6.0%

6.0%

5.0%

4.7%

3.3%

3.0%

2.7%

2.3%

2.0%

1.3%

1.3%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

東京都

大阪府

神奈川県

埼玉県

愛知県

兵庫県

北海道

福岡県

千葉県

岐阜県

静岡県

宮城県

福島県

山口県

宮崎県

新潟県

長野県

栃木県

秋田県

京都府

青森県

茨城県

佐賀県

長崎県

熊本県

広島県

鹿児島県

富山県

滋賀県

奈良県

和歌山県

香川県

愛媛県

福井県

群馬県

三重県

島根県

岡山県

岩手県

徳島県

大分県

沖縄県

山形県

山梨県

鳥取県

石川県

高知県

海外



SC1.あなたがお使いの携帯電話を教えてください。（お答えはいくつでも）(N=300)

100.0%

9.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スマートフォン

フィーチャーフォン

持っているものはない

SC2.あなたが下記の項目で、スケジュール管理を行っているものをお答えください。（お答えはいくつでも）(N=300)

100.0%

38.3%

9.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プライベート

仕事（アルバイト含む）

学業

上記でスケジュール管理は行っていない

SC3.あなたのご職業についてお答えください。(お答えは1つ)(N=300)

33.7%

24.3%

15.0%

9.3%

8.0%

5.0%

3.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

主婦(専業)

会社員(正社員、教員)

パート・アルバイト・フリーター

会社員(派遣・契約社員)

学生

無職・休職中・求職中

自営業・個人事業主・フリーランス

公務員

会社経営者・役員

その他

Q1.あなたは、普段スケジュール管理をする際に、仕事とプライベートを分けて管理していますか。（お答えは1つ）(N=115)

はい
46.1%

いいえ
53.9%



Q2-1-1.あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用するものはどれですか。【プラ
イベート:利用するもの】(N=300)

69.7%

66.3%

22.3%

16.0%

16.0%

4.0%

2.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

スマートフォン

手帳（紙）

メモ帳

パソコン

記憶に頼る

その他

フィーチャーフォン

電子手帳

Q2-1-2.あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用するものはどれですか。【プラ
イベート:一番利用するもの】(N=300)

50.3%

37.0%

4.0%

4.0%

2.0%

0.7%

0.7%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

手帳（紙）

スマートフォン

パソコン

メモ帳

記憶に頼る

フィーチャーフォン

電子手帳

その他

Q2-2-1.あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用するものはどれですか。【仕事:
利用するもの】(N=53)

54.7%

41.5%

39.6%

22.6%

9.4%

7.5%

5.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

手帳（紙）

スマートフォン

パソコン

メモ帳

その他

記憶に頼る

電子手帳

フィーチャーフォン

Q2-2-2.あなたは、普段スケジュール管理をする際に、何を利用して管理していますか。またその中で1番利用するものはどれですか。【仕事:
一番利用するもの】(N=53)

37.7%

24.5%

18.9%

11.3%

5.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

手帳（紙）

パソコン

スマートフォン

メモ帳

その他

電子手帳

フィーチャーフォン

記憶に頼る



Q3.あなたが利用しているスケジュール管理サイトやアプリを教えてください。（お答えはいくつでも）(N=300)

34.7%

23.0%

13.3%

13.0%

12.0%

5.7%

4.3%

2.0%

2.0%

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

利用しているスケジュール管理サイトやアプリはない

カレンダー（i Phone)

ジョルテ（Android）

Googleカレンダー

その他端末内蔵型（スマートフォン、フィーチャーフォン含む）

Yahoo! カレンダー

その他

スケジュールストリート(Android）

サイボウズ

さいすけ（i Phone)

Q4.あなたは、急に予定がなくなった際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつでも）(N=300)

70.0%

47.3%

47.0%

13.3%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1人で家にいる

1人で出かける

家族と過ごす

予定を埋める為、
直接知り合いに連絡をする

FacebookなどのSNSを利用し,
都合の合う人を募集する

その他

Q5.あなたは、誰かを誘う際、どのような行動をとりますか。（お答えはいくつでも）(N=300)

84.7%

19.3%

13.0%

3.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

知り合い1人1人にメールを送る

知り合い1人1人に電話をかける

FacebookなどのSNSを利用し,
都合の合う人を募集する

コミュニティができている
馴染みの飲食店などに行く

その他

Q6.あなたは、自分のスケジュールを誰と共有したいですか。（お答えはいくつでも）(N=53)

47.2%

37.7%

28.3%

18.9%

18.9%

7.5%

7.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

恋人

配偶者

親

兄弟

同僚

先輩・後輩

その他



Q7.あなたが常に持ち歩いているものを教えてください。（お答えはいくつでも）(N=300)

96.3%

94.0%

71.7%

64.7%

35.7%

6.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯電話（スマートフォン）

財布

ハンカチ

ティッシュ

手帳

携帯電話（フィーチャーフォン）

その他

Q8.あなたは、スマートフォンのアプリ1つで、スケジュール等を管理できると便利だと思いますか。（お答えは1つ）(N=300)

はい
63.7%

いいえ
10.3%

どちらでもない
26.0%

Q9.あなたが利用しているアプリケーションサービスを教えてください。（お答えはいくつでも）(N=300)

68.3%

57.7%

57.0%

56.3%

53.0%

52.3%

45.0%

33.3%

25.7%

23.7%

18.0%

3.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

SNS

無料通話

地図

乗換案内

カレンダー

カメラ及び画像加工アプリ

ゲーム

ミュージック

辞書

チャット

メディカル（ルナルナなど）

アプリケーションサービスを利用したことがない

その他

Q10.あなたが利用しているコミュニケーションサービスアプリ（SNS・ブログ・無料通話含む）を教えてください。（お答えはいくつでも）(N=250)

74.8%

63.6%

47.2%

23.2%

22.4%

10.8%

8.8%

2.8%

0.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

LINE

Facebook

Twitter

Skype

アメーバブログ

カカオトーク

comm

その他

applico

チャットワーク


	
	調査票GT表GTグラフ【あき＠スケ】.pdf
	調査票GT表GTグラフ【あき＠スケ】１
	調査票GT表GTグラフ【あき＠スケ】２


